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TOKYO ELECTRI
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Piyasalarda Bugün

Küresel piyasalarda haftanın ikinci işlem gününde risk iştahında sınırlı toparlanma

görüldü. ABD Başkanı Donald Trump’ın İran ile devam eden savaşın beklenenden daha

kısa sürede sona erebileceğini söylemesi yatırımcıların endişelerini bir miktar azaltırken,

Pazartesi günü sert satış yaşayan Asya piyasalarında tepki alımları öne çıktı. Bir gün

önce %3,7 düşen MSCI Asya Pasifik Endeksi yaklaşık %2 yükselirken, bölgedeki

teknoloji hisselerini izleyen endeks %3,5 prim yaptı. Japonya borsasında Nikkei 225

%3’ün üzerinde yükselirken, Asya genelinde yükselen hisselerin sayısı düşenlerin

yaklaşık iki katına ulaştı. Buna karşın ABD vadeli endeksleri Asya işlemlerinde sınırlı

geriledi ve S&P 500 ile Nasdaq 100 vadeli kontratları yaklaşık %0,3 düşüş göstererek

toparlanmanın kalıcı olup olmayacağına ilişkin soru işaretlerinin sürdüğünü gösterdi.

Enerji piyasalarında ise son derece sert fiyat hareketleri yaşanıyor. Pazartesi günü petrol

fiyatları pandemi döneminden bu yana en geniş günlük bantta işlem görürken, WTI

kontratları gün içinde yaklaşık 38 dolarlık dalgalanma yaşadı. Brent petrol günün erken

saatlerinde varil başına 120 dolara yaklaşmasının ardından hızlı şekilde geri çekilerek

yaklaşık %4 düşüşle 94–95 dolar bandına geriledi. Petrol fiyatlarındaki geri çekilmede

ABD ve müttefiklerinin stratejik petrol rezervlerini kullanabileceğine yönelik beklentiler

ve Trump’ın çatışmanın yakında sona erebileceğini söylemesi etkili oldu. Bununla

birlikte küresel enerji piyasasında riskler tamamen ortadan kalkmış değil. Küresel petrol

ticaretinin kritik geçiş noktalarından biri olan Hürmüz Boğazı’nın fiilen kapalı kalması ve

Körfez’deki bazı büyük üreticilerin, özellikle Suudi Arabistan’ın, üretimi kısmaya

başlaması arz tarafındaki belirsizliği artırmaya devam ediyor.

Makro piyasalarda ise doların güvenli liman talebinin azalmasıyla birlikte G-10 para

birimlerinin tamamına karşı değer kaybettiği görüldü. ABD 10 yıllık tahvil getirisi %4,12

seviyesine yükselirken, altın fiyatları yeniden yükselişe geçerek yaklaşık 5.180 dolar

seviyesine çıktı. Gümüş de güçlü bir toparlanma göstererek 89 dolar civarına yükseldi.

Kripto para piyasasında ise risk iştahındaki toparlanmanın etkisi hissedildi. Bitcoin

yaklaşık %2 yükselerek 70.000 dolar seviyesine yaklaşırken, Ether, XRP ve Solana gibi

büyük kripto varlıklar da sınırlı yükselişler kaydetti.

Enerji tarafındaki gelişmeler doğal gaz piyasasına da yansıdı. ABD doğal gaz vadeli

kontratları arz kesintisi endişelerinin azalması ve mevsim normallerinin üzerinde

seyretmesi beklenen hava sıcaklıklarının talebi sınırlayabileceği beklentisiyle yaklaşık

3,08 dolar/MMBtu seviyesine gerileyerek ikinci gününde de düşüş kaydetti. ABD’nin

güçlü yerel üretimi ve LNG ihracat kapasitesinin sınıra yaklaşmış olması nedeniyle

küresel enerji şokunun ABD doğal gaz fiyatlarına etkisinin sınırlı kaldığı değerlendiriliyor.

Buna rağmen piyasalarda oynaklığın yüksek kalması bekleniyor. Hürmüz Boğazı’nın

kapalı kalmasının küresel ticaret ve enerji fiyatları üzerinde yaratabileceği etkiler

nedeniyle enflasyon riskinin yeniden yükseldiği ve bunun merkez bankalarını daha sıkı

para politikası duruşuna yöneltebileceği ifade ediliyor. Bu çerçevede yatırımcılar hafta

içinde açıklanacak ABD enflasyon verileri, özellikle TÜFE ve PCE rakamları ile jeopolitik

gelişmeleri yakından takip ederek piyasalarda yön arayışını sürdürüyor.

Önemli Şirket Haberler:

Barclays, Oracle’un (ORCL) 2026 mali yılı üçüncü çeyrek sonuçları öncesinde hisse için

hedef fiyatını %26 düşürerek 310 dolardan 230 dolara indirdi ancak hisse üzerindeki

“Overweight” tavsiyesini korudu. Analistler, yapay zekâ kapasitesinin artması ve döviz

etkisinin gelirlere destek olabileceğini belirtirken, büyük altyapı yatırımları ve kapasite

genişlemesi nedeniyle kısa vadede kâr marjları ve hisse başına kazanç üzerinde baskı

oluşabileceğini vurguladı. Barclays’e göre mevcut olumsuz piyasa algısı uzun vadeli

yatırımcılar için fırsat olabilir ancak şirket son 10 çeyreğin 8’inde gelir beklentilerini

aşamadığı için sonuçlar yakından izlenecek.(Olumsuz)
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Brent petrol fiyatları, bir önceki seansta 120 dolara yaklaşmasının ardından ABD Başkanı Donald Trump’ın İran savaşının yakında sona erebileceğini söylemesiyle 95 doların altına geriledi.

Trump ayrıca petrol fiyatlarını kontrol altında tutmak amacıyla bazı petrol yaptırımlarını kaldırmayı ve ABD donanmasının Hürmüz Boğazı’ndan geçen tankerleri korumasını planladığını

belirtti. Bunun yanında yedi büyük ekonominin maliye bakanlarının gerektiğinde stratejik petrol rezervlerini piyasaya sürebileceklerini açıklaması da fiyatlar üzerindeki aşağı yönlü baskıyı

artırdı. Teknik olarak petrol fiyatının güçlü bir yükseliş trendine girdiği ve fiyatın kısa sürede Bollinger bandının üstüne çıkarak momentumun oldukça hızlandığı görülüyor. RSI göstergesi

70’in üzerinde aşırı alım bölgesine yaklaşmış durumda, bu da kısa vadede kar realizasyonu veya sınırlı bir düzeltme ihtimalini artırıyor. Buna rağmen fiyat 76–84 dolar bandındaki

desteklerin üzerinde kaldığı sürece orta vadeli teknik görünüm yukarı yönlü kalmaya devam ediyor. Teknik seviyeler olarak;

Dirençler : 105,00 - 107,00 - 110,00

Destekler:96,00 - 93,00 - 90,00

,

Altın fiyatları, ABD dolarının zayıflamasıyla birlikte önceki kayıplarını telafi ederek 5.180 dolar civarına yükseldi. ABD Başkanı Donald Trump’ın Orta Doğu’daki çatışmanın

yakında sona erebileceğini söylemesi piyasaları kısmen rahatlatırken, İran ise savaşın ne zaman biteceğine kendilerinin karar vereceğini belirtti. Yatırımcılar, ABD’de yıl sonuna

kadar faiz indirimi beklentilerinin yaklaşık 40 baz puana gerilemesinin ardından, para politikasına ilişkin yeni ipuçları için bu hafta açıklanacak TÜFE ve PCE verilerini bekliyor.

Teknik olarak altın güçlü bir yükseliş trendinin ardından fiyatın 5.000–5.300 bandında yatay konsolidasyona girdiği görülüyor ve fiyat hâlâ ana hareketli ortalamaların üzerinde

kalmayı sürdürüyor. RSI göstergesinin 50–60 bandında olması momentumun pozitif kaldığını ancak aşırı alım bölgesinden uzaklaşıldığını gösteriyor. 5.000 seviyesi üzerinde

tutunma devam ettiği sürece trend yukarı yönlü kalabilir, ancak 5.300–5.500 bandı kısa vadede güçlü direnç bölgesi olarak izleniyor. Teknik seviyeler olarak;

Dirençler: 5193- 5312- 5586

Destekler: 4950 -4750 - 4558
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INPEX CORP 4.100 3.545 0,0 109,8 4.320,0 1.651,0

ASUKANET CO LTD 380 1,9 -20,5 330,0 330,0

JAPAN DISPLAY INC 72 - 38,5 323,5 75,0 14,0

BRAINS TECHNOLOGY INC 1.403 - 24,6 101,0 75,0 550,0

17,4 9,2 7,2

HINDUSTAN PETROLEUM CORP 385 514 0,2 18,2 3.549,0 319,5

106,9 1.426,0 1.069,0

ADVANTEST CORP 23.805 26.721 4,1 205,6 29.345,0 4.703,0

COREWEAVE INC-CL A 74 118 1,9 - 187,0 33,5

BURSA MALAYSIA BHD 9 9 0,9

EKONOMİK TAKVİM

Şirket Son Fiyat
Bloomberg 

Hedef 

Haber 

Eğilim 
Gün (%) Yıllık (%)

52 Hafta 

Yüksek

52 Hafta 

Düşük

SHIMIZU CORP 3.112 3.102 1,6 131,2 3.618,0 1.166,5

ROHM CO LTD 3.249 2.639 -6,5

ABD endeks vadeli işlemleri, önceki seansta görülen yükselişin ardından jeopolitik gelişmelerin etkisiyle Salı günü sınırlı geriledi. ABD Başkanı Donald Trump’ın İran’daki

askeri operasyonun yakında sona erebileceğini söylemesi ve petrol fiyatlarını kontrol altına almaya yönelik planlarını açıklaması piyasalarda risk iştahını desteklerken,

Pazartesi günü Dow %0,5, S&P 500 %0,83 ve Nasdaq %1,38 yükseldi. Yatırımcılar şimdi enflasyon görünümüne ilişkin ipuçları için Çarşamba açıklanacak şubat TÜFE verisi

ile cuma günü yayımlanacak PCE verisini ve Oracle ile Adobe’nun finansallarını takip edecek.Teknik olarak S&P500 uzun süredir devam eden yükseliş trendinin ardından

fiyatın zirve bölgesinde güç kaybettiği ve kısa vadede aşağı yönlü düzeltmeye girdiği görülüyor. RSI göstergesinin 40 seviyesine gerilemesi momentumun zayıfladığını ve satış

baskısının arttığını gösteriyor. Buna rağmen fiyat 6.500 civarındaki ana destek bölgesinin üzerinde kaldığı sürece orta vadeli yükseliş trendi teknik olarak korunuyor. Teknik

seviyeler olarak;

Dirençler: 6800 - 6920 - 7050

Destekler: 6670 - 6500- 6350
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*Haber akış endeksi Bloomberg News Sentiment verilerine göre seçilmiştir.


